

方便早行者 温暖夜归人

# 4月8日起,市区11条公交线路延长服务时间

运城晚报讯(记者 樊朋展) 4月7日,从市交通运输局获悉,为给广大市民提供更好的公交出行服务,市公共交通公司根据乘坐高铁、进城务工、上下班、上下学及市民休闲旅游等客流情况,决定从4月8日起,对市区11条公交线路延长服务时间。

调整情况为,2路、18路、33路、99路公交车早班发车时间调整为6时,末班发车时间延长至22时;开往运城北站的7路、12路、14路、26路、27路、28路、56路等公交线路,由市内发往运城北站早班发车时间由6时30分提前至6时10分。

4月8日上午5时50分,记者在运城中心汽车站的公交站台看到,多辆整装待发的4路、99路公交车,整齐地停在站场醒目位置。

6时许,多辆公交车缓缓驶出站台执行新的运行时间。据市公共交通公司总经理侯险峰介绍,为了延时服务不打折扣,该公司积极行动、精心组织、克服一切



▲4月8日6时,调整后的44路公交车准备发车。

困难,连夜调整运行计划、增加运力、配齐驾驶员、完善车辆设备信息,全力保证公交线路运转和灵活调度,让更多群众享受到公交的便利。

“此次延长公交运营时间,是落实市委市政府关于公交便民的有关部署和扎实开展‘我为群众

办实事’实践活动的具体行动。下一步,我们将扎实开展‘十二个一’活动,落实好6项惠民政策,办好21项利民实事,真正把实事办实,实事办好,为不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感作出交通贡献。”市交通运输局党组成员、一级调研员权志学说。

## 市总工会开展各级工会换届工作

运城晚报讯 为进一步规范工会基层组织选举工作,加强基层工会规范化建设,发挥基层工会的作用,日前,市总工会下发通知,在全市开展各级工会换届工作。

此次换届的对象为2021年12月底前任期届满尚未换届的各级各类工会组织。此次换届工作的主要任务是总结本届工会委员会工作的主要成绩,研究和部署下一届工会委员会的目标和主要任务;审议和批准同级工会工作报告和经费收支情况报告、经费审查委员会工作报告;依法选举同级(总)工会委员会、经费审查委员会和女职工委员会。

市总工会要求,各级工会在换届过程中提高站位,统一思想,严格程序、规范运作,在各级党组织的统一领导下,以高度的政治责任感圆满完成换届选举工作。市总工会将加大考核监督力度,对于任期届满的、不及时换届尤其是延期一年以上不换届的工会组织,将给予通报批评。(柴孟婷 李蕊)

## 临猗县举行“临猗—昆山”专场招聘会

运城晚报讯(记者 荆毅萍)为推动临猗、昆山两地的跨区域劳务合作,实现两地劳动力转移就业和企业用工双赢,4月7日,临猗县在该县临晋镇桑泉广场举行“临猗—昆山”劳务协作专场招聘会。

此次招聘会由临猗县人社局和昆山市人社局联合主办。招聘会现场,各招聘企业的工作人员通过摆放宣传展板、发放宣传资料、进行宣传讲解等方式,向求职者介绍企业的招聘岗位、薪资待遇等情况。同时,招聘会现场还设置了政策咨询台、对外劳务输出专区,为求职者提供求职登记、政策咨询、就业创业指导等公共就业服务。

此外,本次招聘会还通过网络直播的方式,将现场招聘职位“带货”给求职者。采取“现场招聘+网络直播”、线上线下相结合的形式,为用人单位和求职者搭建精准沟通的桥梁,满足无法到现场的求职者的求职需求。

据统计,此次招聘会现场共有26家招聘企业,提供招聘岗位1300余个,涉及印刷、机械、生产制造、教育、百货零售等多个行业,初步达成就业意向220余人。线上直播吸引1.5万人次关注,100人次互动。



▲企业工作人员为求职者介绍岗位情况



▲4月6日,平陆县张店镇陈张蔬菜基地,市农业农村局专家实地察看蔬菜生产种植情况。

当日,该局组织十余名业内专家,对平陆县张店镇陈张蔬菜基地、中农乐风口桃花主题公园的蔬菜、果品生产销售与农旅研学开展情况进行调研考察。

调研中,专家团队与农户就经营管理模式、利益联结、产销对接、助推农民就业增收和市场效益等重点问题进行了交流,并对各考察单位的产业布局、运营管理以及经营思路给予指导。

记者 刘凯华 摄

## 今年首季,我市新设立市场主体14202户 截至3月底,全市市场主体总量突破37万

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 王盼盼)4月8日,从市行政审批服务管理局获悉,截至3月底,全市市场主体总量达到373451户,名列全省第二。今年一季度,我市新设立市场主体14202户,比去年同期增长了14.23%,平均每天约有158户市场主体诞生。

市场主体发展数量是地方经济发展的晴雨表。营商环境是企业生存发展的土壤,土质好不好、肥力足不足,直接影响经济发展。

今年以来,市行政审批服务管理局全力深化“放管服”改革,通过推动落实“证照分离”改革全覆盖、压缩企业开办时间等一系

列改革举措,持续为市场主体松绑减负,提升企业和办事群众的获得感、幸福感。

在准入方面,4月1日起,“企业开办全程网办”平台在我市正式开启使用,申请人可以通过“企业开办全程网办”平台一次性办理营业执照、公章刻制、发票申领、职工参保登记、住房公积金企业缴存等多个事项。该平台对经营范围进行了明确规范的归类,企业可根据自身实际自行勾选;另外新增加了咨询帮办功能,企业可以把准备好的材料提交上去预先审核,后台初审无误后再正式提交,避免了资料的重复提交,大大改善了企业设立登记的办事体验。今年年底前,在全市范围

内将企业开办时间压缩至1个工作日内。

在准营方面,从3月1日起,全面推行“证照分离”改革全覆盖,对所有涉企经营许可事项实行全覆盖清单管理,按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化审批服务等4种方式分类推进改革。清单之外任何人、任何部门不得以任何理由限制市场主体进入有关行业或领域,市场主体取得营业执照即可自主开展经营活动。

下一步,该局将继续立足职能,再造审批服务流程,奋力实现审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的营商环境。

## 盐湖区税务局多措并举开展税收宣传月活动

运城晚报讯 2021年4月是全国第30个税收宣传月,今年的主题是“税收惠民办实事,深化改革开新局”。从4月1日开始,盐湖区税务局多措并举开展税收宣传月活动。

为确保纳税人能够及时、准确享受个人所得税专项附加扣除政策,盐湖区税务局通过运城广播电台FM101.9《嗨,下班乐》节目、微信公众号、抖音微视频及宣传彩页等,广泛宣传个人所得税汇算清缴政策,提醒纳税人在个人所得税APP上核实2020年度全年收入、各项扣除费用,并及时办理退税。(马波 王芬芬)